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ВСТУП

Характерною особливістю сучасного етапу розвитку
електропобутових машин є механізація і автоматизація процесів,
які вони виконують.

Науково-технічний прогрес у виробництві електропобутових
машин проходить по двох основних напрямках: вдосконалення
споживних властивостей та використання нових і розширення
їхнього асортименту.

Вдосконалення споживних властивостей електропобутових
машин пов’язано з підвищенням ступеня автоматизації і
механізації їх роботи на основі застосування найновіших досягнень
науки і техніки. Останні досягнення напівпровідникової технології
і поява мікропроцесорів у великих інтегральних мікросхемах
забезпечили новий підхід до конструювання електропобутових
машин. Такий підхід дав змогу збільшити виробництво
електропобутових машин з новими функціональними
властивостями.

При сучасних високих темпах науково-технічного прогресу
асортимент електропобутових машин став більш динамічним і
складним, прискорилась його заміна, і все це вимагає всебічного
аналізу асортименту, вивчення і прогнозування тенденцій його
розвитку.

Зростання обсягу виробництва технічно складних електро-
побутових машин, ускладнення і розширення їх асортименту
стимулює актуальність поглибленого вивчення і підвищення знань
людей, які користуються цією технікою, а також фахівців з їх
продажу і обслуговування.

На сучасному етапі найбільш гостро стоїть завдання перед
виробниками і продавцями оптимального формування
асортименту технічно складних електропобутових машин, які би
відповідали функціональним, ергономічним, естетичним і
екологічним умовам сьогодення. Споживні властивості,
асортимент, якість та ціна електропобутових машин формуються
на стадіях проектування, конструювання та виготовлення з
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врахуванням передового досвіду і  новітніх технологій,  які
необхідно знати сучасному спеціалісту.

У посібнику розглянути товарознавчі особливості сучасного
ринкового асортименту електропобутових машин, а також машин
нового покоління, вказано на їх переваги і недоліки та тенденцію
їх розвитку.

Посібник призначений для студентів товарознавчих
спеціальностей ВНЗ 3-4 рівня акредитації; він може бути корисним
також для працівників, у сферах діяльності яких є ринок
електропобутових машин.
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